



得益于乳业杯2017山东省少儿才艺大赛完美收官

# “齐鲁星少年”童星璀璨迎新年

本报记者 张召旭

2017年12月31日下午,由齐鲁晚报、山东省青少年宫协会主办,山东省少先队服务中心协办,山东省红领巾艺术团承办,得益于乳业冠名的“齐鲁星少年”2017少儿才艺大赛颁奖典礼暨汇报演出,在山东大厦隆重举行。大赛历时近三个月,经过数十场海选和决赛,吸引全省五千余名小选手报名参加,凝聚成一场两个小时的汇报演出,最终圆满落下帷幕。少年智则中国智,少年强则中国强!别开生面的少儿才艺大赛,在全省掀起了一场少儿文化艺术展示热潮。

当天下午,山东大厦影视

厅的舞台灯光璀璨,星光熠熠,2017“齐鲁星少年”颁奖典礼暨汇报演出震撼开场。主办方、协办方、承办方相关负责人、各赛区代表、获奖选手和老师代表,及学生家长等500余人,共同见证这一童星璀璨的视听盛宴。

颁奖典礼现场,获得书画类和表演类一等奖的选手代表分别登台领奖,沉甸甸的证书是选手们实力的见证,更是对他们辛勤付出的最好回报。大赛同时设立了“优秀辅导老师奖”,邀请部分优秀辅导老师登台领奖。“孩子们的每一点进步,都离不开老师们背后的谆谆教导!获得优秀辅导老师奖是对他们最大的肯定和

鼓励。”活动主办方负责人表示。

汇报演出环节,小选手们更是大展风采,用精彩的节目与观众一起分享喜悦之情。美轮美奂的舞蹈《茉莉花》一开场就俘获了观众的心;母女合唱《天之大》唱出了母爱的伟大,让全场为之动容;快板《祖国好》、诗歌朗诵《我骄傲 我是中国人》,小选手稚气不减,把语言艺术的魅力展现得淋漓尽致,让所有观众沐浴在中华民族的自豪氛围中。齐鲁星少年们用出色的发挥和昂扬的精神状态,为赛事画上完美的句号。

精彩纷呈的节目引得台下观众掌声连连,将现场气氛

屡屡推向高潮。与其说这是一场才艺大赛,不如说这是一场听觉和视觉的双重盛宴,虽然参赛者年纪不大,但他们的多才多艺,以及在舞台上的自信大方,征服了在场所有嘉宾和观众。

“在2018年即将到来之际,举办本场颁奖典礼和汇报演出,既是对小选手们优异表现的肯定,也是送给他们最好的新年礼物,代表了新的一年,对美好未来的寄托,祝愿孩子们新的一年健康快乐成长。”主办方负责人表示。

本次大赛的举办受到了全省各地艺术培训机构的大力支持,颁奖典礼刚刚结

束,就有不少学校和机构询问下一届大赛的情况。对此,活动主办方负责人表示,“齐鲁星少年”是齐鲁晚报、山东省青少年宫协会面向全省青少年着力打造和推出的一个重要品牌。今后,“齐鲁星少年”将陆续推出一系列比赛和展示活动,为我省青少年搭建一个高质量、高水平的才艺展示平台,培养少年儿童热爱艺术的情感,陶冶艺术情操,提高艺术修养。

本次“齐鲁星少年”颁奖典礼暨汇报演出由齐鲁壹点全程直播,更多精彩内容请关注齐鲁壹点、齐鲁晚报网、齐鲁晚报官方微信和山东省红领巾艺术团官方微信了解。

## 特邀节目大放异彩,助阵“齐鲁星少年”

颁奖典礼现场好戏连台,主办方特别邀请了“星星火炬”山东组委会和山东省红领巾艺术团的小朋友们参与演出。无论是“星星火炬”全国总展演特金奖曲目京剧《贵妃醉酒》、坠琴演奏《夸山东》得精彩演绎,还是艺术团深情走心的《草原赞歌》、师生合唱《最好的未来》都给现场观众留下了深刻的印象。由山东省红领巾艺术团合唱分团表演的天籁之音童声合唱《阳光下的微笑》,更是将现场气氛推向了高潮。

此外,由刚刚成立的山东省红领巾艺术团交响乐分

团的70余名小演奏家带来的交响乐演奏也首次登台亮相,为观众带来耳熟能详的经典音乐作品演奏。他们用自己对音乐的热爱和扎实的功底汇合成一曲曲激昂动人的乐章。

据了解,交响乐分团指挥由来自山东艺术学院、山东歌舞剧院交响乐团的著名指挥家担任,各声部指导教师由毕业于海内外各大音乐院校的国家级演奏家担任,是省内独具特色的儿童交响乐团。

放飞梦想,健康成长,展示才艺,秀出自我,传递向上的能量。这是“齐鲁星少年”的活动宗旨和努力方

向。对于孩子来说,做一个勇敢自信的人,对他们以后的人生成长至关重要。

多姿多彩的才艺展示中,有丝毫不怯场的最小的萌娃,有最具中国风的古典群舞,还有少年的山东快板……他们用自己的活力展示着纯真的童年、青春的风采,共同分享成长路上的快乐。

现场一

位获奖选手家长表示:“从初赛一路走来,看到孩子一点点地进步,最终获奖我很高兴。但更重要的是让孩子在这种大型舞台上敢于展示自己,锻炼他的胆

识,增长他的见识,同时也能陶冶他的性情。”

“通过参与大赛,很多小选手从一开始的怯场,变的自信大方;通过演绎节目,孩子们更深刻的领略了文化艺术的魅力……这些才是我们最想看到的。”活动承办单位负责人,山东省红领巾艺术团秘书长梁雪涛表示,组织本次大赛最大的收获不是多少孩子获了奖,而是一个个小选手们敢于表现,勇敢挑战的精神,以及他们积极向上,自信顽强的精神面貌,让人特别感动。

齐鲁星少年,童星梦共圆。通过大赛的锤炼,孩子们天真的笑容、自信的表现已经深深的刻在他们心灵的深处,相信孩子们有了这次的经历,未来的路会走得更好。

## 得益于乳业:助力放飞少儿艺术梦

作为本次活动的总冠名方,得益于乳业是中国唯一40年专注低温奶研发与生产的低温奶企业,产业链覆盖奶牛养殖、低温乳品加工、全程冷链配送等多个领域,是山东省最大的低温奶制造商,品牌知名度与市场份额一直稳居山东首位,荣膺全国液态奶消费者满意度测评七冠王,在全国低

温奶企业中也是排名前列。

“我们希望通过本次活动进一步提升少年儿童文艺素质,给孩子提供一个锻炼自我,展示才艺的舞台,通过才艺表演培养孩子的独立性和自信,最终实现展现自我,放飞梦想的美好愿望。”得益于乳业相关负责人介绍。

片/本报记者 张中

